

## 【01 耶稣出了圣殿】

马太福音二十四章开头有两幅图画，第一幅图画是耶稣出了圣殿，去往橄榄山；第二幅图画是耶稣在橄榄山上坐着。

圣殿就是做宗教仪式、敬拜的地方，在圣殿里面，人和神离得很远。耶稣出了圣殿，意思就是主耶稣不是那位仅仅给我们敬拜、高高在上、离我们很远的神而已，而是那位为我们死、为我们舍命、为我们上十字架、为我们流出生命的主。

我们一般人都觉得神是高高在上、远远的、很可畏的，要安静小心，不要碰祂，不要惹祂。在旧约里面，神确实是这样的一位神，非常可畏，人都不能靠近的，人有罪，当然不能靠近神啊。但是，耶稣出了圣殿，意思就是主耶稣不是那位仅仅给我们敬拜的神而已，祂是愿意跟我们亲近，愿意跟我们相亲，愿意跟我们合一，是这么一位爱我们的神，爱我们爱到一个地步，为我们成为橄榄，为我们受压、受死，为我们舍命。

所以，盼望我们都成为爱主的人，主要我们爱祂，不要我们只是远远地在圣殿里，祂愿意和我们相亲相爱，成为我们的生命。祂是橄榄，压榨以后，成为生命进到我们里面，住在我们里面，要跟我们亲近的那位神。

（未完待续 \* 20260104 主日信息 \* 6-1）

## 【02 不是外面的宗教，是里面的生命】

神要得着一班爱人，不是要得着一班仆人，神要跟我们相亲相爱，这就是为什么耶稣出了圣殿。圣殿的意思就是宗教的味道，是外面的仪式、外面的敬拜，外面做这做那。橄榄山就是主耶稣亲自替我们死，亲自成为生命进到我们的里面。

耶稣坐在橄榄山上，表明祂不再是外面的宗教，而是里面的生命。我们要改我们的观念，我们来到教会里，不是来做一些外面的宗教仪式，而是来得生命，得里面的改变。

人在世上有许多宗教的观念，很多人信耶稣，外面做一些宗教的仪式，就觉得里面得安慰了，不是，主耶稣要的是我们里面的改变。比如圣诞节，就是一个外面的仪式，今天的圣诞节有多少主耶稣的味道？圣诞节的装饰，都是打折、买东西、吃东西，玩、喝酒、聊天、派对……都是外面的东西。圣诞节是人的发明，圣经从来没有讲要过圣诞节，主耶稣也从来没有叫我们要记念祂的生日，祂要我们做的是每周来记念祂的死。所以不是一年一次过圣诞节，而是周周过主日。

（未完待续 \* 20260104 主日信息 \* 6-2）

### 【03 耶稣在橄榄山上坐着】

橄榄在圣经里只有一个用处：榨油。油预表圣灵，预表神的生命。橄榄就是要被压榨，流出油来，如诗歌所说：“你若不压橄榄成渣，它就不能成油”（生命诗歌 705 首）。橄榄的目的就是要变成油，盼望我们都能成为一个一个的橄榄，被压榨、被制作、被磨炼，然后可以压出油来，出油的意思就是生命可以出来了。

主耶稣在橄榄山上坐着，这里不是一个橄榄，也不是一片橄榄，而是一个橄榄山，整个周围都是橄榄。这幅图画说出主耶稣的一生就是橄榄的一生。不是一件事，是一生，祂的一生就是在橄榄的原则里来作我们的救主，祂为了我们受苦、受压、被压榨、被磨炼，甚至受死，而且死在十字架上，为我们流出生命来，作我们的救主。所以这橄榄山就预表主耶稣替我们死，为我们舍命。

主耶稣用这幅图画告诉我们，祂的一生就是橄榄的一生，不是一个橄榄，是橄榄山，主耶稣的一生都是为着我们受苦、受压榨、产生油、产生生命的一生。神也盼望我们这班爱祂、跟随祂的人，也过这样的一生。

（未完待续 \* 20260104 主日信息 \* 6-3）

### 【04 神爱的是我们，不是我们的】

“因我所求的是你们，不是你们的。（林后 12:14 原文）”神不是要我们的，而是要我们。

神要得着我们，不是要得着我们的，比如我们的工作、我们为主的劳苦……这些都很好，但神不是要这个而已，神要得着我们这个人。我们来聚会、来建造教会、来追求主，神非常喜欢，但这都是我们的，我们的参与、我们的劳苦、我们的奉献……这都是我们的，但神更要得着的是我们这个人，我们自己。

神不是要用我们，也不是要得着我们的财务，神是要得着我们这个人，神爱的是我们这个人。“神爱世人”，神爱的就是那个人。我们爱的是“人的”，他可爱，我们就爱他；他有可爱的地方，我们就爱他；不爱的人最好走远点的。但神爱世人，没有条件、没有要求、没有筛选的，什么人都爱。神爱我们，我们什么样子，神都爱；我们怎么要赖，神都爱；我们怎么不堪，神都爱；我们怎么软弱，神都爱。神爱的是我们，不是我们的。

神是要得着我们这个人，无论我们情形怎样，神爱我们永不改变，这就是神的爱。

（未完待续 \* 20260104 主日信息 \* 6-4）

## 【05 要神，不是神的】

要注意有神，不要老是追求神的，这个观念很重要的，就是神和“神的”，神就是神的自己，“神的”就是指神的爱、神的祝福、神的安慰、神的供应、神的扶持、神的喂养……当然这些都很好，很需要，但很多人要了这些以后，把神自己给忘了。

我们最终要得的是神的自己，不然我们就变成一班利用神的人。神要的是祂这个生命进到我们里面去，我们真正要得着神，才是最有价值的。我们要神的自己，这才是真正的实质。

神的自己如果不进来，我们这个人从来没改变，你永远都是个要神东西的人，价值不高。这是为什么很多弟兄姊妹来到教会，一段时间就不见了，因为都是要“神的”，而不是神的自己。你这个人没有被神压榨压榨，制作制作，只想来得“神的”，你待不久的。稍微有点难处，就走了；稍微有点不称你的心，你就走了。

橄榄山，讲到主是为我们死的主，我们这个人也都是一颗一颗的橄榄，不压橄榄成渣，就不能成油，主是盼望我们每个人都能得着神自己，从我们身上能够流出神的生命来，这是最有价值的。

（未完待续 \* 20260104 主日信息 \* 6-5）

## 【06 一个让主制作的人，是天下最有福的人】

教会生活的秘诀就是要有油，我们这个人愿意不愿意成为橄榄，在主的手里面被制作呢？或是整天来到主面前，只是要得神的，整天来向神要祝福，要这要那，主稍微向你有一点点要求，有一点点制作，有一点点难处，你就逃，你就溜，这样的话，生命没法长进。

教会生活的秘诀就是成为橄榄，生命成长的秘诀就是成为橄榄，像主耶稣一样成为橄榄，被主制作，在主的手里制作、压榨、磨炼。各样的环境、各样的难处成为我们成长的机会，这才是教会生活真正的目的，教会生活不是来到这边得“主的”，而是来得神的自己。

我们在教会生活追求、服事，都是让神制作的，服事的时候遇到的难处，叫我们这个人肚量扩大。熬了一个晚上做了个PPT，结果只有两个人听，这两个人还不一定认识你，这就叫制作；服事半死，没人看见；服事半死，还被人骂半死，说你这做得不好，那做得不好，这都是制作。当你跟随主的时候，就是让主制作的时候，这就是橄榄压成油的过程。我们这个橄榄要不压成油，一点价值都没有。

弟兄啊，所以每一个爱主的人，最基本要学习的，就是：主啊，我愿意住在橄榄山。我愿意让神制作，我愿意让神击打，我愿意让神给我铺出一条祂所要我走的道路。你这样跟随主，主能来制作你。当你跟随主的时候，也就是让主制作你的时候。一个让主制作的人，是天下最有福的人。你不知道，你可以把自己完全降服给主：主愿意你

怎么做我，我都愿意答应。你怎么制作我，我都愿意阿们。你给我平顺我感谢你，你给我击打我也感谢你，你叫我为难，我感谢你，你叫我喜乐，我也感谢你。我愿意一生好好的住在橄榄山上，与主配合来走这个属天的道路，你就会有一个最喜乐的人生。你们有福，感谢赞美主。

(分享完毕 \* 20260104 主日信息 \* 6-6)